
WRZ.0012.1.1.2026 

Protokół nr 14/2026 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Wodzisławskiego 

w dniu 26 stycznia 2026 roku 

 

W dniu 26 stycznia 2026 roku o godz. 15.30 w  sali narad Starostwa Powiatowego w 
Wodzisławiu Śląskim przy ulicy Bogumińskiej 2, odbyło się posiedzenie Komisji 
Rewizyjnej Rady Powiatu Wodzisławskiego. 

Porządek obrad 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Informacja o zadaniach realizowanych przez Powiatowe Centrum 
Administracyjne Obsługi Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych w 
Gorzyczkach. 

4. Wydanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Wodzisławskiego w sprawie 
przyjęcia planów pracy Komisji stałych Rady Powiatu Wodzisławskiego na 2026 
rok. 

5. Sprawy bieżące. 

6. Wolne głosy i wnioski. 

7. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

8. Zakończenie posiedzenia Komisji. 
 

Ad. 1  

Przewodnicząca Komisji Pani Czesława Somerlik powitała wszystkich obecnych, 
otworzyła posiedzenie Komisji i na podstawie listy obecności stwierdziła wymagane 
quorum. 

W posiedzeniu udział wzięli następujący członkowie Komisji:  

1. Czesława Somerlik – Przewodnicząca Komisji,  

2. Mateusz Jamioła – Wiceprzewodniczący Komisji,  

3. Mirosław Andreczko,  

4. Stefania Rodak, 
5. Marek Rybarz, 

6. Ryszard Zalewski.  



Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.  

 
Ad. 2  

Komisja w głosowaniu jednogłośnie przyjęła zaproponowany porządek i przystąpiła do 
jego realizacji. 

 
Ad. 3 
Dyrektor Powiatowego Centrum Administracyjnego Obsługi Placówek Opiekuńczo – 
Wychowawczych w Gorzyczkach Pani Michalina Bizoń przedstawiła informację o 
realizowanych zadaniach. Ww.  informacja stanowi załącznik do protokołu. 
 

Przewodnicząca Komisji Pani Czesława Somerlik zapytał o trudne sprawy do 
rozwiązania. 
Dyrektor Powiatowego Centrum Administracyjnego Obsługi Placówek Opiekuńczo – 
Wychowawczych w Gorzyczkach Pani Michalina Bizoń powiedziała, iż starają się i stale 
szukają rozwiązań. Dodała, iż pojawiające się problemy są rozwiązywane w 
porozumieniu z zespołem. 
Radny Pan Ryszard Zalewski zapytał o nowe źródło ciepła do ogrzewania placówki. 
Dyrektor Powiatowego Centrum Administracyjnego Obsługi Placówek Opiekuńczo – 
Wychowawczych w Gorzyczkach Pani Michalina Bizoń poinformowała, iż są dwa kotły 
kondensacyjne zewnętrzne, a podłączenie znajduje się w kotłowni. Dodała, iż są to 
piece bezobsługowe, które dostosowują sobie temperaturę. 
Wiceprzewodniczący Komisji Pan Mateusz Jamioła zapytał ile osób liczy kadra 
Powiatowego Centrum Obsługi Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych w 
Gorzyczkach. 
Dyrektor Powiatowego Centrum Administracyjnego Obsługi Placówek Opiekuńczo – 
Wychowawczych w Gorzyczkach Pani Michalina Bizoń poinformował, iż jest to 17 
osób, czyli 14,75 etatu. 
 
Ad. 4 

Projekt uchwały Rady Powiatu Wodzisławskiego w sprawie przyjęcia planów pracy 
Komisji stałych Rady Powiatu Wodzisławskiego na 2026 rok stanowi załącznik do 
protokołu. 

Komisja w głosowaniu przy 6 głosach za bez głosów przeciwnych i wstrzymujących 
pozytywnie zaoponowała ww. projekt uchwały. 
 



Ad. 8 
Członkowie Komisji ustalili, iż następne posiedzenie odbędzie się w dniu 23 marca 
2026 roku godz. 15.00. 
 

Ad. 9 

Nie odnotowano.  

 
Ad.10 

Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty w głosowaniu jednogłośnie.  
 
Ad.9 

Przewodnicząca Komisji Pani Czesława Somerlik zakończyła posiedzenie Komisji.  
 

Protokołowała:              Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej       

Małgorzata Jezusek - Chodura             Czesława Somerlik 


